
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos cindo dias (05) do mês de setembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Júnior 

Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Luís Paulo de Queiroz Silva e Francirley da Silva 

Fernandes em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Jaci 

Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel Calado,  havendo número legal, 

o Srº presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de 

Deus, deu por aberta a presente sessão,  EXPEDIENTE,  constou na pauta da ordem do 

dia a ata do dia 29 de agosto de 2022, que após ser submetida em discussão e votação, foi 

APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou o OFICIO Nº 022/22 de autoria do 

CAPS FLORECER, onde solicita um espaço na tribuna da Câmara Municipal constou o 

OFICIO Nº 046/2022 de autoria do Executivo Municipal,  onde encaminha o PROJETO 

DE LEI Nº 008/22 que dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual – LOA do Município de 

Porto de Moz para exercício de 2023, encaminhado as comissões competentes, constou o 

PROJETO DE LEI Nº 014/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, que 

Institui no Calendário Oficial o Dia do Pastor Evangélico no Âmbito do Município de Porto 

de Moz/PA e da Outras Providencias, encaminhado as comissões competentes, constou o 

PROJETO DE LEI Nº 009/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, que 

dispõe sobre a vedação da nomeação dos aprovados em concursos públicos ou prova de 

seleção para ingresso nos órgãos públicos, administração direta e indireta, autarquias e 

fundações da estrutura administrativa do município de Porto de Moz/PA, de homens que 

foram condenados por decisão judicial transitada e julgados por crimes de violência contra a 

mulher, e da outras providencias, encaminhado as Comissões competentes, , contou o 

REQUERIMENTO Nº101/2022 de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, 

onde em seu texto solicita  a instalação de um sistema de abastecimento de água e a 

disponibilização de um grupo gerador fiação de rede elétrica para vila do Sr. Severiano, Alto 

Xingu., APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº102/2022 de autoria do 

vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita a reforma da escola 

Alberto Torres com a construção de uma cobertura em sua passarela de entrada e a adaptação 



de um parque para a mesma, localizada na vila Tapara., APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº103/2022 de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, 

onde em seu texto solicita A construção de um muro de contenção em frente a vila pedreira 

- Alto Guajará, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº110/2022 de autoria do 

vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicitam a abertura de um canal 

de 250 metros na vila Nova Bom Jesus, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº114/2022 de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, onde em seu texto solicita 

um sistema de abastecimento de Água na comunidade Monte Carmelo, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº126/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de 

Sousa, onde em seu texto solicita a abertura do canal da liberdade, seu esquerdo e os demais 

rios que precisam de manutenção fora da Reserva, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº127/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde 

em seu texto solicita a construção de uma quadra poliesportiva na comunidade Vila Nova, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº128/2022 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita a reforma da escola Princesa Isabel, 

com a instalação de um sistema de abastecimento de água para mesma localizada na 

comunidade São Bento – Alto Guajará, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº129/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita  

a construção de uma quadra poliesportiva e a instalação de um sistema de abastecimento de 

água na comunidade Pedreira – Alto Guajará, APROVADO, em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, a vereadora Cleidimar Barbosa do 

Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comunicou aos seus pares que esteve em visita 

à casa de apoio de em Belém, onde ouviu da parte dos pacientes a dificuldade de alimentação 

que alguns então tendo devido à falta de variedades no cardápio, ressaltou que para alguns 

tratamentos específicos os mesmos costumam sentir enjoos, após repetir o mesmo tipo de 

refeição por vários dias, em vista disso a vereadora solicitou que seja verificada a possibilidade 

para a resolução deste caso, a mesma também relatou ter ouvido dos pacientes a falta de um 

bom tratamento por parte de uma das funcionárias do local, ressaltou a importância de um 

bom relacionamento entre funcionários e pacientes e por fim ressaltou que faltam poucos 

dias para a eleição de um novo Presidente, onde destacou o poder do povo por meio da 

escolha em questão, em seguida agradeceu o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com 

a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu 

a Deus a oportunidade, destacou seu repúdio aos ministros entre estes, Barroso, o qual 



impediu o reajustes no que se refere aos enfermeiros, ressaltou a importância dos mesmos 

principalmente durante a pandemia, lutando para salvar vidas, em seguida agradeceu, o 

vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a seus pares 

pela aprovação de seu Projeto onde Institui o dia do Pastor no âmbito do município de Porto 

de Moz, ressaltou a importância dos mesmos para com a sociedade oferecendo auxilio de 

modo geral, destacou  sua visita a zona rural e em seguida agradeceu, o vereador Gederson 

Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, apresentou aos pares a Psicóloga Sra. Leilane, 

destacou que a mesma estará prestando atendimento em seu escritório neste município, 

ressaltou seu interesse em realizar também o atendimento em questão em grande escala em 

toda cidade, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, informou que estará em visita ao Jaurucu, zona rural deste município, afim de 

fiscalizar ver demandas e buscar soluções para a resolução das mesmas, destacou seu apoio 

a fala do vereador Luís Paulo, no que se refere ao reajuste salarial dos enfermeiros, ressaltou 

a importância dos mesmos na sociedade por meio de seus relevantes serviços, em seguida 

agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu a seus pares pela aprovação de seus requerimentos, os quais foram frutos de visitas 

às comunidades na zona rural destacou, ressaltou que algumas demandas já estão sendo 

executadas, parabenizou ao prefeito municipal pelo compromisso e cuidado com as 

comunidades, através do comando médico prestando atendimento aos mesmos, em seguida 

agradeceu. Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada o PROJETO DE LEI 

Nº 008/22 que dispõe sobre a Lei Orçamentaria Anual – LOA do Município de Porto de 

Moz para exercício de 2023, encaminhado as comissões competentes, constou o PROJETO 

DE LEI Nº 014/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, que Institui no 

Calendário Oficial o Dia do Pastor Evangélico no Âmbito do Município de Porto de 

Moz/PA e da Outras Providencias, encaminhado as comissões competentes, constou o 

PROJETO DE LEI Nº 009/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, que 

dispõe sobre a vedação da nomeação dos aprovados em concursos públicos ou prova de 

seleção para ingresso nos órgãos públicos, administração direta e indireta, autarquias e 

fundações da estrutura administrativa do município de Porto de Moz/PA, de homens que 

foram condenados por decisão judicial transitada e julgados por crimes de violência contra a 



mulher, e da outras providencias, encaminhado as comissões competentes, em seguida o 

senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, 

que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 29 de agosto de 2022.  
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